令和７年３月８日

各位

日本ソフトバレーボール連盟
会長　橋　爪　静　夫

令和６年能登半島地震災害支援金のご報告とお礼

　この度の能登半島地震の被災者と被災地の復旧・復興支援にご尽力されている方々に深く敬意を表します。
　「令和６年能登半島地震の災害支援金」の募集につきましては、深いご理解と一方ならぬご支援・ご協力を賜り、心より厚くお礼申し上げます。
[bookmark: _Hlk188547957]お陰様で、当該支援金の趣旨にご賛同いただいた全国のソフトバレーボール愛好者の皆様並びに都道府県ソフトバレーボール連盟様から１２月末現在１，２４６，１１８円もの災害支援金を拠出していただきました。
　当該支援金につきましては、１，２００，０００円を石川県ソフトバレーボール連盟口座に振込ませていただきましたので、お礼方々ご報告申し上げます。
現在も義援金が届いており、今後関東ブロックフェスも開催され支援金の入金があると思われますので、3月末に最終集計を行い、最終報告をさせていただきます。
　これも偏に、ソフトバレーボール愛好者の皆様の多大なるご芳志と都道府県ソフトバレーボール連盟の役員の皆様のご尽力の賜物であり、深く感謝申し上げます。
　被災地の復旧・復興には、相当な年数と多額な費用を要するといわれております。
　日本ソフトバレーボール連盟では、これからも被災者に寄り添ってまいりますので、引き続き、ご支援・ご協力を賜りますようお願い申し上げます。
