日本ソフトバレーボール連盟登録規程
（趣　旨）
第１条　この規程は、（財）日本バレーボール協会（以下「ＪＶＡ」という。）が定めるチーム加盟及び個人登録規程（以下「ＪＶＡメンバー制度」という。）に基づき、日本ソフトバレーボール連盟（以下「日本連盟」という。）規約３条の目的達成のために、日本連盟の事業及び運営に参加しようとするソフトバレーボールチーム（以下「チーム」という。）の加盟及び個人の登録について必要な事項を定めるものとする。
（役員登録）
第２条　日本連盟の役員に就任した者は、ＪＶＡメンバー制度の役員カテゴリーにおいて個人登録をしなければならない。ただし、名誉会長、顧問、参与及び代議員の個人登録は任意とする。
２　前項の個人登録料は、年間２，０００円とする。

（チーム加盟及び個人登録）
第３条　日本連盟が主催、共催及び主管する事業への参加を希望するチームは、ＪＶＡメンバー制度により、日本連盟及び都道府県ソフトバレーボール連盟（以下「都道府県連盟」という。）の承認を受けてＪＶＡに加盟しなければならない。
２　前項のチームの構成員は、中学生以上を対象とし、ソフトバレーボール種別の選手カテゴリーにおいて、個人登録をしなければならない。
３　前項の個人登録料は、年間１，０００円とする。
４　日本連盟への加盟登録は、チーム加盟及び個人登録の手続（以下「加盟登録手続」という。）の完了をもって有効とする。
第４条　個人のチーム登録は、年齢、性別、職場、学校等の所属関係に制限なく、同一都道府県内に所在するチームにおいて原則一人１チームとするが、ＪＶＡメンバー制度により一人３チームまで登録することができるものとする。

第５条　各年度の加盟登録手続は、原則、毎年度５月末日までとする。

２　加盟登録の有効期間は、４月１日または加盟登録手続の完了の日から翌年３月末日までとする。
第６条　チームの構成員に登録の追加または変更が生じた場合は、ＪＶＡメンバー制度により手続を行わなければならない。

２　前項の個人の登録の効力は、新規、追加又は変更のいずれも登録手続が完了した日から発生するものとする。

（競技会等への参加）

第７条　競技会、講習会及び研修会への参加については、この規程のほか各大会要項等を併用して適用する。

第８条　加盟チームの競技会参加は１加盟チームにつき１種目１チームとする。ただし、その大会要項により認められているときはこの限りではない。

２　複数のチームに登録している者は、一つの競技会には１チームに限り参加できる。
第９条　小学生以下の子供を含んでの競技会においては、チームの大人及び引率者がメンバー制度の個人登録を完了していれば子供の登録資格は問わないものとする。

第10条 国際競技会の開催及び参加については、次のとおりとする。

（１）　加盟チームは、日本連盟の承認なくして国際試合をすることはできない。

（２）　日本連盟が主催し、承認し、又は派遣する国際試合の参加選手は、日本連盟の加盟チームの構成員でなければならない。

（疑義の扱い）

第11条 この規程に定めのない事項及び疑義等が生じた場合は、日本連盟理事会及び都道府県連盟で審議・決定する。

附　則

この規程は、平成１５年４月１日から施行する。

附　則（平成２０年４月１日改正）

この規程は、平成２０年４月１日から施行する。ただし、改正後の第２条の規定は、平成２１年４月１日から施行する。
